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Şekildeki    devrenin    toplam    direnci    kaç ohm'dur?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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Şekildeki devrenin eşdeğer direnci 6 ohm olduğuna göre, R direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B)3
C)4
B)6
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Şekildeki devrede kollardaki akımlar eşittir. R direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B) 6
C) 9
D) 18
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Şekildeki    devrenin    toplam    direnci    kaç ohm'dur?
A) 6
B) 4
C) 3
D) 2
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B)3
C)4
D) 6
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Şekildeki devrenin toplam direnci hangisine eşittir?
A)R/2
B)R/4
C) R
D) 2R
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm. dur?
A) 5
B) 10
C) 15
D) 20
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Şekildeki devrenin toplam direnci hangisine eşittir?
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Şekildeki devre​nin eşdeğer di​renci 30 ohm ol​
duğuna göre, R direnci kaç ohm. dur?
A) 2
B)6
C) 10
D) 12
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Şekildeki devrede kollardan geçen akımlar eşittir. R direnci kaç ohm. dur?
A) 3
B) 4
C) 6
D) 9
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Şekildeki devrenin eşdeğer direnci 5 ohm olduğuna gö​re, R direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B) 4
C) 6
D) 8
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B) 4
C) 6
D) 8
13. 
[image: image14.jpg]3l





Şekildeki devrede R, direncinden geçen akım I, R2 direncinden ge​çen akım 3l'dır. Dirençlerin oranı, R1/ R2 kaçtır?
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?
A) 4
B) 5
C) 6
D) 9
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Şekildeki devrenin eşdeğer direnci 1ohm olduğuna gö​re, R direnci kaç ohm'dur?
A) 6
B)4
C)3
D) 2
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?
A) 5
B) 4
C) 3
D) 2
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Şekildeki devrenin top​lam direnci kaç ohm'dur?
A) 6
B)9
C) 18
D) 27
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Şekildeki    devrenin    toplam    direnci    kaç ohm'dur?
A) 3
B)4
C)5
D)6
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B) 3
C) 6
D) 12
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?
A) 2
B)4
C)5
D) 8
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Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm'dur?

A) 1
B) 4
C) 6
D) 11
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